
 
 
 
 

Objednací kód Popis 

ID_KEY kontaktní čip DALLAS DS1990A-F5, včetně plastové klíčenky 

ID_KEY_F3 kontaktní čip DALLAS DS1990A-F3, včetně plastové klíčenky 

ID_CARD  bezkontaktní karta EM4102 – 125 KHz, ISO, 0,8 mm, bílá 

ID_CARD_II bezkontaktní karta EM4102 – 125 KHz, 2 mm, bílá, otvor pro uchycení 

ID_KEYFOB bezkontaktní přívěsek EM4102 – 125 KHz, různé barvy a tvary 

ID_WRB bezkontaktní náramek pro bazény a sauny, různé typy a barvy 

ID_LABEL bezkontaktní identifikátor – samolepka, různé rozměry 

ID_ABS_TAG bezkontaktní tag pro obchůzkový systém, montáž na zeď 

IDENTIFIKAČNÍ MÉDIA 

STADARTNÍ MÉDIA 

bezkontaktní přívěsky bezkontaktní karty čipy DALLAS 

OSTATNÍ A SPECIÁLNÍ MÉDIA 

Na objednávku lze dodat nejrůznější typy a tvary ID médií, osazené libovolným čipem pro 
frekvence 125 kHz nebo 13.56 MHz. Různé barevné provedení, možnosti potisku nebo 
např. epoxidové štítky s firemním logem. 
 

PŘÍSLUŠENSTVÍ 

K identifikačním médiím jsou dodávány doplňky pro usnadnění manipulace nebo ochranu 
identifikátorů. Jedná se o nejrůznější obaly, opatřené klipem nebo otvorem pro uchycení, 
šňůrky na krk s možností firemního potisku nebo rolery. 
 

POTISK KARET 

Vhodným rozšířením použitelnosti plastových identifikačních karet je jejich povýšení na 
osobní průkaz nebo firemní visačku. Identifikační karty jsou standardně dodávány bílé bez 
potisku, pouze opatřené rozlišovacím číslem pro rozeznání karty. Každou kartu lze opatřit 
buď jednotným potiskem, například logem a údaji firmy, nebo také jménem a fotografií 
konkrétních zaměstnanců. K dispozici jsou také samolepky, které umožňují opakované 
použití karty. 
 

PRACOVIŠTĚ PRO POTISK KARET 

Pro větší instalace bývá dodáno veškeré vybavení pro zřízení vlastního pracoviště pro 

personifikaci karet. V ostatních případech může být potisk karet součástí dodávky celého 

systému a dále poskytován jako služba pro tvorbu nových karet. Žádejte aktuální nabídku 

včetně grafického návrhu. 

Personifikace bezkontaktních karet 

Příslušenst
ví 

Různé typy bezkontaktních médií 


